

Liza vidéki, mediterrán stílusú házuk földszintjét alakította át, több régi kedvenc darabját beépítve az új designba. A nappalit, a konyhát és a közlekedőt egybenyitva egy körbejárható, szellős teret kapott a ház teljes földszintje. A bejárati közlekedőt mindössze egy mennyezeti panel választja le a nappalitol.

50 m²

Fotó: András Tamás Szöveg: Gyarmati Viktória

Kreatív páros páratlanul kreatív otthona

A cosmopolita stílus új értelmezést nyert, amikor feltárult előttem e vidéki, többszintes családi ház nagyvárosi stílusban kialakított alsó szintje. Liza enteriőrtervező, és István egy magáncég tulajdonosa, – szabadidejében egy swing zenekar szólógitárosa – igazi kreatív párost alkotnak. Ezt tükrözi Budapest közeli otthonuk is, amely – a nagyvárosi életforma kényelmét a vidék nyugalmaival ötvözve – szigetként várja haza a pihenni vágyó megalkotóit.

A bejárati ajtón belépve a vízszintesen felhelyezett tükör a nappali hangulatát tárja az érkező elé. István ötlete alapján a hatalmas faliórát a szokásosnál alacsonyabbra helyezték, amely így a tér szinte minden pontjáról jól látható.



Az előteret a nappalitol beépített szekrény választja el, mely különlegessége egy áttört mintás „lézerpanel” – mely a Fatális-asztalos Kft. munkája –, mögötte és mellette rozsdakerámia burkolattal.

Az előtér gardrószejkény hátfalába építették be a hifit, mellette a tervező által készített egyedi faldekor (Tikkurila Taika) ezüstös mintája, amely a háziak zene-rajongását tükrözi. A kárpitok ezüst és szürke tónusa elegáns hangulatot ad az enteriőrnek.



A zene itt is megbűjíti a kanapé mögött, a dekorációban csak a gitár fajtája változik gyakran, a házigazda hangulata szerint.

A konyha felől, a bárpult alatt stílusosan bortartót alakítottak ki a beépített vinyl, bambuszbetétes tálaló szekrények között. A sötét, homogén falakat a fehér, magas fából készült lábazat és a mennyezeti holker emeli ki.



A kanapé és a fotel négyzet alakban ölelik körbe a nappali középpontját, minden sarokban lerakó fém- és üvegasztalkák teszik kényelmessé a családi és baráti partikat.

A régi tradicionális fa konyhabútor új korpuszt kapott. A világosszürkére festett fronthoz a kiegészített elemek vinyl, bambuszmintás ajtóbetétet kaptak (King Bútor), mely a régi vonalat modernebbé, érdekesebbé tette.



A bárpultnál ülve remek a rálátás a készülő vacsorára, ez a tér központi eleme. Kellemes hely egy pohár bor mellett a napi mailek megválaszolására is.

KING BÚTOR

„Képesek vagyunk arra, hogy megvalósítsuk álmai bútorát!”

Baumann Csaba

- Egyedi bútorok tervezése és kivitelezése
- Modern és rusztikus konyhabútorok
- Komplet hálószobabútorok
- Gardróbok



King Bútor

70/386-3394

www.kingbutor.hu



Sok kis kép-fotó és visszafogott pasztellszínek között egy-egy színes festmény jól mutat. A konyha közepén a kinyitható étkezőasztal üreges, rejtett kereken guruló fémlába különleges látványt nyújt a Bauhaus-székekkel. Az enteriőrtervező háziasszony saját otthonukban az eklektika határait bátran feszegeti.



*- Mi a kedvenceitek a házban?
- A családnak és a barátoknak tervezni izgalmas feladat. Mindig felmerülnek olyan gondok a kivitelezés során, amik egyéb esetekben teljesen gördülékenyen működnek. Minden este sietni haza, belépni az ajtón a harmóniába, leltni egy pohár borral a hangulatvilágítás mellett azonban minden fáradságot megér.*

Dekorációs falfesték:

Tikkurila Taika
Vízígítású, színezhető akrilát festék
www.dejmark.hu

Előszobaszekrény lézer dekorpannell:
Fatális-Asztalos Kft.
Jánosiné Cs. Nagy Ágnes
Tel.: 36/20 256-5367
agi.csn@datatrans.hu

Lakásfelújítás – nano kerámia szigetelés – könnyűszerkezet-építés:
Solounio Kft.
1067 Budapest, Hunyadi tér 7.
Tel.: 1/898-2411, 06/20/245-0272
www.solounio.com

- Az apró részletek, fények is szinte minden pontról jól láthatóak a térben.
- Az étkezőben a meghitt esti hangulatot az asztal felett elhelyezett, meleg fényű függesztékek adják.

A fém-üveg lerakó asztalok mellett kellemes darab az antik ezüst konzolasztalka, amely fokozza az eklektikus hangulatot.





A régi ónémet tükör fémes antik festéssel illeszkedik az új környezetébe. A bevilágító ablakok keretei is kefével koptatott faburkolatot kaptak.

A mini földszinti fürdő enteriőrje vidéki hangulatot idéz. A kerámiamosdót egy vastag, tömörfa konzol tartja, melynek felületét kefével koptatták. A zuhany burkolata igazi különlegesség a fürdőszobában.

- A mamutpadló a földszint teljes felületét burkolja, az
- egységes burkolat optikailag növeli a teret. A fürdő enteriőrjének kialakításakor a tervezőnő szobahangulat kialakítására törekedett, mindezt meleg faszínekkel, padlóval,
- fali képekkel, kiegészítőkkel érte el.

